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Základní charakteristika práce. 

Bakalářská práce se zabývá hledání ceny investičního projektu v podobě otevření restaurace v centru 

Prahy. Práce je jako celek orientována k nalezení hodnoty daného projektu, čemuž je podmíněna jak 

struktura teoretické, tak i praktické části. 

 

KONCEPČNÍ STRÁNKA PRÁCE 

 

Má práce jasně formulovaný záměr, cíl, výzkumnou otázku a odpovídají jim závěry? 

Práce má jasně a jednoznačně definovaný cíl, kterému odpovídají i předložené závěry. 

Student si položil následující cíl: „…zhodnotit finanční efektivitu investičního projektu.“ Dále si 

definoval hypotézu v podobě: „…. čistá současná hodnota investice je kladná.“ 

 

Má práce adekvátně stanovenou a jasně vyloženou metodu a postup řešení? 

Ano. 

 

 

Jsou jednotlivé části práce (zejm. teoretická a empirická) vyvážené a vhodně propojené, vytváří 

text konzistentní celek? 

Jako celek působí relativně kompaktně a uceleně z hlediska zahrnutých témat. Vzájemná proporce 

praktické a teoretické části je přiměřená.  

 

Jsou argumentace a text práce a vystavěny logicky, jasně, srozumitelně? Má práce přehlednou 

strukturu? 

Ano. 
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OBSAH PRÁCE 

 

Hodnocení kvality teoretické části práce (relevance k tématu a záměru práce, šíře a hloubka, vhled 

autora do problematiky, samostatnost, originalita zpracování,…). 

Teoretická část práce je poněkud stručnější, byť tematicky obsahuje vhodné kapitoly, které 

odpovídají zaměření práce a ukazuje, akceptovatelným způsobem vhled autora do zvolené 

problematiky. Téma práce neumožňuje vysokou úroveň originality. Jedinou významnější výtku lze 

směřovat k nižší hloubce zpracování teoretické části.   

 

Hodnocení kvality empirické části práce (adekvátnost použitých metod a postupů vzhledem k cíli  

práce, správnost aplikace metod a postupů, prezentace a interpretace výsledků,…). 

Student v této části prezentoval veškeré předpoklady modelu, které jsou nezbytné pro nalezení 

hodnoty projektu. Praktická část je silnou stránkou práce. Jsou zvoleny adekvátní metody výpočtu 

kriteriálních ukazatelů. Současně jsou metody i správně naplněny.  

Obecně platí stejná výtka, která platila pro teoretickou část, i praktická je pojata relativně stručněji.  

Z hlediska metodologického je možné položit jedinou drobnou výtku, a to k využití aproximace tržní 

hodnoty některých proměnných hodnotou účetní.  

 

Hodnocení diskuse a závěrů práce (soulad interpretací a závěrů s výsledky empirických analýz, 

provedení diskuse závěrů, snaha o vysvětlení závěrů a jejich argumentace, zodpovězení výzkumných 

otázek, naplnění cílů práce). 

Ano.  

 

 

 

FORMÁLNÍ ASPEKTY PRÁCE 

 

Hodnocení naplnění kritérií odborného textu (rozsah práce (BP 72-126 tis. znaků, DP 108-162 tis. 

znaků) citační normy, odkazy, popis datových zdrojů, jasnost odlišení myšlenek autora od převzatých, 

seznam literatury atd.) 

Práce je po stránce rozsahu na své spodní, ale postačující úrovni. Vytknout lze neuvedení zdrojů u 

všech vzorců.  

 

Hodnocení vhodnosti a úplnosti využití informačních zdrojů (literární prameny, databáze, zahraniční 

literatura, datové zdroje,…) 

Autor pracoval s užším, byť dostatečným seznamem literatury.  

 

 

Hodnocení jazykové, stylistické a grafické úrovně práce (grafická úprava, členění textu, označení 

příloh, zpracování tabulek, grafů, schémat atp.) 

Jak grafická úprava, tak i stylistická úroveň práce je na dobré úrovni. 
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Další poznámky 

 

 

 

Celkové hodnocení práce 

Předložená práce splňuje po všech stránkách nároky kladné na bakalářské práce, a proto také 

doporučuji k obhajobě.  

  

Otázky a náměty k obhajobě 

1) Která rizika považujete za zásadní a jak byste nastavil management rizik, aby jejich působení bylo 

minimalizováno? 

2) V současná době je velmi nízká úroková sazba. Jakým způsobem by výsledné hodnocení ovlivnilo, 

pokud by došlo k navýšení mezibankovní úrokové sazba na úroveň například 1 %? 

3) Které regulatorní normy ovlivňují podnikání ve Vámi hodnocené oblasti (doporučuji rozdělit na ty, 

které se obecně týkají trhu a ty, které se dotýkají pouze hodnoceného odvětví)? 

 

Datum:  

 

Podpis:  


